

辽宁盘锦：

生态为城市发展注入活力

本报记者 张允强 通讯员 赵巍

生态建设多措并举

老工业基地如何进行生态建设，如何能快速实现生态大市的目标，盘锦结合自身临河临海和辽河油田城市发展的实际情况，在“治”“防”“管”“建”等方面采取一系列有效措施，推进生态建设。

在“治”上，盘锦以改善环境质量为核心，抓好蓝天、碧水、净土、农村四大工程。落实“大气十条”“水十条”工作任务，开展全覆盖拉网式农村环境综合整治，解决农村生活污水、生活垃圾、畜禽养殖污染问题，建设良好人居环境。

为保护好水资源，盘锦组织编制完成《盘锦市水污染防治行动工作方案》，全面落实“水十条”，目前全市已建成运行的5座城镇污水处理厂，设计日处理能力为29万吨。再盘锦第二污水处理厂记者看到，城市污水在这里被处理得如同纯净水一样清洁，再排放进辽河时已是无色无味。这几年，污水处理厂排水口附近垂钓的人越来越多，许多市民说，这里的鱼越来越多，水质比原先好多了。目前，盘锦城市污水已经能做到全部由城市污水处理厂进行处理，不让污水流出。同时，盘锦还做好强化饮用水源地监管，确保集中式饮用水水源地无突发环境事件，并建立水源地水质月监测制度；综合整治黑臭水体，加大污水直排治理工作力度。

在“防”上，盘锦坚持环境保护优化发展战略，把开展环保违规建设项目清理整顿工作，作为促进全市经济结构调整和产业升级一项硬任务，全力抓实、抓好。严把规划环评审查和建设项目环评审批关，从源头上控制和减少环境污染。在“管”上，强化过程严管，推进环境执法网格化管理。加强总量控制，加快推行排污许可制度。加快重点排污企业污染源自动监控设施建设。在“建”上，大力推进美丽盘锦建设。推进生态文明建设示范区创建工作，不断提升生态文明建设整体水平，践行环保为民惠民理念。



辽河口湿地中的东方白鹳。

夏建国摄

“生态红利”造福百姓

通过统筹城乡生态建设，盘锦不断推进农村生态文明示范创建工作，治理农村生活垃圾、生活污水、畜禽养殖环境污染问题。2014年以来，全市共建成氧化塘511个，氧化塘与边沟互通互连，污水通过边沟进入氧化塘，进行生态净化处理，将氧化塘打造成宜居乡村建设的新亮点。目前，盘锦已经拥有国家级生态乡镇4个、省级生态乡镇15个、国家级生态村1个、省级生态村106个。

举全市之力发展生态，盘锦获得一批与“生态”相关的荣誉。“国家级生态建设示范区”、“循环经济试点市”、列入《国际重要湿地保护区名录》、“全国优秀旅游城市”、“中国最美的六大湿地”、“中国黑嘴鸥之乡”等，都是对盘锦生态工作的充分肯定。

2015年，盘锦市有259天达到国家二级标准，56天达到优级标准，达标率为71%，PM2.5和PM10浓度分别比上年同期下降10.5%和4.71%。

生态立市，让盘锦百姓真正享受到

“生态红利”，过上“绿色生活”。如今在盘锦生活，居有“绿色社区”，行有“林荫大道”，食有“有机食品”，学有“绿色学校”，病有“绿色医院”。盘锦双台子区辽河沿海的一个个小区就是其中代表，走出楼门，双台子区居民就在家门口的湿地公园漫步，每天呼吸着高质量的空气，被眼前的绿色愉悦着心情，这里的居民都对良好的生态环境赞不绝口。

良好的生态，不仅带来最佳生活环境，更为盘锦实现资源型城市转型发展注入动力。作为老工业基地，生态优势带来一系列新产业。旅游业就是其中代表，经过生态修复，盘锦目前拥有闻名世界的红海滩等湿地旅游资源。围绕一系列生态旅游资源，盘锦市围绕“盘锦红海滩观赏会”、盘锦国际湿地旅游周等平台推出游苇海、赏红滩、住农家、泡温泉等特色鲜明的旅游产品，使盘锦旅游扬名海内外。

目前，盘锦已经是“中国优秀旅游城市”，2015年，盘锦全市景区接待游客达到180万人，对城市转型贡献巨大。随着旅游业迅速发展壮大，盘锦把旅游业作为一项大产业来谋划，如今27个重点旅游项目正加快建设。



本报记者 罗霄

通讯员 李海江

全民植树让库伦走向「绿富美」

村里村外见缝插绿，公路两旁宽幅播绿；松树、柳树、槐树、果树，因村因地择树；运苗、整地、栽植、浇水，分工明确衔接有序……

伴着清晨第一缕阳光洒落大地，内蒙古通辽市库伦旗9个林场与1个苗圃的工人们又开始了新一天的造林工作。

“我们早上6点多就来到这儿栽树了。”在库伦旗重点绿化工程百里绿色长廊库伦旗哈日格嘎查路段东侧，记者与带领工人一起栽樟子松的水泉林场副场长薛国瑞攀谈起来。“去年冬天旗里就开始了今年造林地块的测量规划与方案设计，我们还要负责所栽苗木3年的抚育管护，保证成活率。”薛国瑞透露。

“动员全民参与植树，把任务落到具体地块，把责任落实到人头，把技术服务做实做细，是高效推进林业生态建设的重要法宝。”奔忙在造林一线调度指挥的库伦旗林业局局长陈洪亮告诉记者。造林绿化不仅是生态工程，也是发展工程、民生工程，他们今年重点实施了“双百”工程，即从奈曼交界的彩门开始，经茫汗苏木、额勒顺镇、库伦旗沿一级公路至科左后旗边界总长114公里的百里绿色长廊工程；以126个嘎查村每村至少1公里的百村绿化工程。目前，“双百”工程已完成樟子松、柳树、云杉等各类苗木栽植25万株。

“这一棵棵锦绣海棠就相当于一棵棵摇钱树，旺果期一棵能坐果60斤以上，按一斤4块钱计算，我家栽的200多棵果苗一年能收入好几万。”水泉乡党委、政府在格林嘎查召开的锦绣海棠栽植培训现场会，点燃了吴金宝等一批农民发展庭院果业脱贫致富的热情。目前，该乡22个嘎查村已有3500个农户加入到发展庭院经济的行列中来。

把造林绿化与发展庭院经济、调整产业结构、推进脱贫攻坚紧密结合，既赚了庭院、美了村庄，又富了口袋，这是库伦旗创新造林绿化理念赢得的社会效益。该旗在造林绿化工作中，尊重群众意愿，因地因村择树，选择蒸发量小的针叶树和适合本地的柳树、槐树、果树等做绿化树种，充分激发了广大农牧民群众的支持参与热情。目前，库伦187个嘎查村村在林中、村在绿中、户在景中的特色景观正在呈现。

“昔日库伦南沟北沙因缺少植被而满目枯黄，如今山川皆林满绿，多年的造林绿化，正在让家乡走向‘绿富美’！”亲历库伦生态环境几十年变迁的老党员李洪源不禁感慨。目前，库伦旗森林覆盖率已达到33.05%，造林50亩以上的个体造林大户已有5400多户，绿色资产达百万元的屡见不鲜，不少绿化后的山沟沙海成了旅游景观。

中国物品编码中心公告(1782)

现将第1782批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询



Table with 12 columns: 厂商名称 (Company Name), 厂商识别码 (Company ID), 厂商名称 (Company Name), 厂商识别码 (Company ID), 厂商名称 (Company Name), 厂商识别码 (Company ID), 厂商名称 (Company Name), 厂商识别码 (Company ID), 厂商名称 (Company Name), 厂商识别码 (Company ID), 厂商名称 (Company Name), 厂商识别码 (Company ID). The table lists 1782 companies and their corresponding barcode information.

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007000690. 为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题，更好地为全国商品条码系统成员及企业服务，中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。无论您在何地，无论您用固话、手机只需拨打4007000690号码，您提出的问题就可以得到圆满解答。您提出的是疑问，收获的却是答案，感受的是真诚！商品条码前缀码不表示商品的原产地。中国物品编码中心